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pályájáról: 

 
Születési hely és idő: Győr-Sopron megye, Csorna, 1958. január 26. Középiskola: Sopron, Széchenyi István 

Gimnázium, német nyelvi tagozat.    

     Az ELTE-n végezte tanulmányait az irodalomtudomány, a filozófia, a művelődéstörténet, a kultúratudomány 

területein. Magyar nyelv- és irodalom szakon középiskolai tanári diplomát (1984), kultúraközvetítői szakterületen 

közművelődési előadói diplomát (1984) szerzett. Tudományos munkatárs: Országos Széchényi Könyvtár, Petőfi 

Irodalmi Múzeum.  

     Az irodalomtudomány kandidátusa (C.Sc.) tudományos fokozatot 1993-ban a pozitivizmus 

irodalomtudományával foglalkozó értekezése alapján kapta.  Ars Philologiae című főműve 1994-ben jelent meg. 

Az Eötvös Loránd Tudományegyetemen oktatott 1992-től, egyetemi docens (1995). Historizmus, kontextualizmus, 

metahistória (ÖH-164.06; ZA-T05; ZB-L 03.02), Metahistóriai nézőpontok, elméleti kérdések a szellemtörténet 

és a kései pozitivizmus szakmai kánonjában című egyetemi óráit az Irodalomelméleti Program keretén belül 

tartotta az ELTE Összehasonlító Irodalomtörténeti Tanszékén. Szeminárium a 19. század második felének magyar 

irodalmából címmel (MR-279.47) az ELTE–n és az ELTE Eötvös Collegiumban tartott órákat.  

Az európai irodalomtudomány története címmel (ÖH-155) az ELTE-n tartott előadásokat. Tudományos kutatói 

ösztöndíjas: Bécs, Collegium Hungaricum.  

     A 19. század végének irodalmával, kultúrájával és a 20. század magyar- és világirodalmával foglalkozik, az 

irodalomtudomány történetét kutatja, a jelenkori kultúratudományt átfogóan műveli, a stíluskommunikáció 

területén szintén publikál és tart előadásokat.    

     Az ELTE-n eredményes oktatómunkájáért Témavezető Mestertanár címmel tünteti ki 1995-ben az OTDK 

és az MTA. Az ELTE Eötvös-Collegium Magyar Műhelyének szakvezető tanára (1995-96). Oktatott a 

Pázmány Péter Katolikus Egyetemen és a Semmelweis Egyetemen is. Foglalkozott tudománytörténettel, 

tudományelmélettel, a kognitív tudomány interpretációs modelljeivel, az intertextuális olvasásmód 

kiterjesztésével, a hermeneutika elméletével és alkalmazásával, az irodalom ökokritikai jelenségeivel és 

kommunikáció kutatással.     

     Tanulmányai jelentek meg a Magyar Tudományos Akadémia folyóirataiban, az Irodalomtörténeti 

Közlemények, a Magyar Tudomány, a Magyar Nyelv, a Magyar Könyvszemle és a Kultúra és Közösség című 

szakfolyóiratokban. Idegen nyelven a Hungarian Studies című folyóirat közölte írásait. Tanulmányai jelentek 

meg a Holmi, az Irodalomtörténet, a Medicina et Linguistica, az Iskolakultúra, a Dunatáj, valamint a Szeged, a 

Marosvidék és a Makói História című folyóiratokban. A szegedi Móra Ferenc Múzeum Évkönyvei (Studia 

Historica), (Historiae Literarum et Artium) és a Múzeumi kutatások Csongrád megyében című kötetek közlik 

kutatási eredményeit. A francia filozófia befogadásával foglalkozó országos konferencián (2012) Hippolyte 

Taine és Louis Liard magyar recepciójáról tartott előadást a Pécsi Tudományegyetemen. A Szegedi 

Tudományegyetemen a doktori képzés programján belül az irodalomtudományi  pozitivizmus kánonjáról 

tartott előadást, a magyar  irodalom szakon Radnóti Miklós költészetéről, a  stíluskommunikáció szakirányú 

továbbképzés keretében  pedig A stílus születése a metafizika szelleméből címmel hangzott el előadása.      

     Révai Miklósról, Eötvös Józsefről, Péterfy Jenőről, Liszt Ferencről, Budenz Józsefről, Thaly Kálmánról, Tolnai 

Lajosról, Ambrus Zoltánról, Ormós Zsigmondról, Tolnai Vilmosról, Benedek Elekről, Tömörkény Istvánról, 

Klebelsberg Kunoról, Juhász Gyuláról, Kosztolányi Dezsőről, Zalai Béláról, Mannheim Károlyról, József Attiláról, 

Radnóti Miklósról, Márai Sándorról, Bálint Sándorról és Sík Sándorról írt tanulmányt. 2003-tól előadásokat tartott 

a 19. és 20. századi irodalomtörténet és kultúra tárgyköreiből. Költészettörténeti elemzése jelent meg Radnóti és 

Vergilius eclogáinak kapcsolatáról, 2009-ben.  A konzervatív kontextus. Irodalom- és kultúratudomány (1920-1945) 

című tanulmánya és Watteau, Baudelaire, József Attila. A képazonosságtól az ikontextualitásig című elméleti és 

történeti szempontokat alkalmazó tanulmánya, az Áthallatszik Liszt Ferenc zongorajátéka című írása, a Bálint 

Sándor szellemi örökségéről a művelődéstudományok és a kultúrakutatások távlatában,  és  A Rákóczi-kor irodalmi 

utóhatása, Thaly Kálmán és a szövegkritika című tanulmánya, valamint Az esztétika és a teológia kapcsolata Sík 

Sándor világképében. Abszolútum, szeretet-kommunikáció és spiritualitás című írása többszerzős 

tanulmánykötetben olvasható. Az irodalmi tájesztétika, a kulturális regionalisztika területein is publikál. Az 

irodalomtörténészi, tudományos kutatói tevékenység mellett még foglalkozik esszéírással, rövid próza írásával és 

versírással. Versei jelentek meg a Liget című folyóiratban és a Szegedtől Szegedig Antológia köteteiben (2009-

2013), a Szeged Antológia 2014 című irodalmi kiadványban. Az általa művelt szakmai és irodalmi területeken 

közel kétszáz publikációja jelent meg. Közel kétszáz előadást tartott.             
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